
PANCOMP Solutions 

Wir machen Ihre Leistungen Transparent!  

Da Pancomp individuell auf Ihre Bedürfnisse eingerichtet werden kann, sind 

die Einsatzmöglichkeiten unbegrenzt : 

Pancomp International Ltd 

Tel: +35845 2320000 

desales@pancomp.com 

Piepenbrock Sicherheit GmbH 

”Wir sind in jeder Hinsicht überaus zufrieden mit der Qualität von Pancomp Produkten und Lösungen, 

mit der Zuverlässigkeit der zugesagten Leistungen sowie mit der Betreuung und Kooperation mit Pan-

comp. Die Pancomp Lösungen entsprechen in jeder Beziehung unseren Erwartungen: die leichte Ein-

richtung und Bedienung des Systems sowie die relevanten und leistungsfähigen Tools die zur einen 

Effektivitätssteigerung führen. Bei technischen oder systembezogenen Problemen können wir uns auf 

die schnelle und zuverlässige Unterstützung von Pancomp verlassen. Hiermit kann ich jederzeit sowohl 

Pancomp als einen zuverlässigen Kooperationspartner als auch die einzelnen Pancomp Lösungen emp-

fehlen. ” 

Fraport AG 

”Die eingesetzten Pancomp Produkte haben sich als ideale Unterstützung unsere Servicedienste 
erwiesen. Die Qualität und Zuverlässigkeit des Produktes stellt uns vollsten zufrieden.” 

Dussmann Service GmbH 

”Wir sind in jeder Hinsicht äußerst zufrieden mit der Produktqualität, mit der Zuver-

lässigkeit der zugesicherten Leistung sowie mit dem Service und Support und der übri-

gen Zusammenarbeit mit Pancomp .” 

Dortmund Flughafen 

”Die Flughafen Dortmund GmbH verwaltet den drittgrößten Verkehrsflughafen in Nordrhein-Westfalen: 

den Dortmund Airport. Seit April 2009 setzt die Flughafen Dortmund GmbH Produkte der Pancomp für 

die Kontrolle der Reinigungsleistungen im Flughafengelände ein. Wir sind in diesem Zusammenhang voll-

sten zufrieden mit der Qualität und Zuverlässigkeit des Produkts. Auch die Zusammenarbeit mit Pancomp 

(Service, Support, Vertragsabwicklung) erfolgt reibungslos, zeitnah und sehr zufriedenstellend. 

Wir können daher Produkte der Pancomp International Oy vollsten weiterempfehlen.” 

Pancomp—Wie beurteilen unsere deutschen Kunden die Pancomp 

Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen wie Sie Ihre betrieblichen Abläufe effizienter gestalten 

können oder wie Sie Ihre Kundenzufriedenheit erhöhen können. 

Pancomp ist auf vielen Märkten vertreten, u.a. in 
Deutschland, Frankreich, USA, Großbritannien, 
Dänemark und Schweden usw. Kontakt: 

WE MAKE SERVICES TRANSPARENT  

Zeiterfassung und Workflow-Management  

für die Reinigung 



Kurbeln Sie Ihren Absatz an 

  Durch die Förderung von transparenten und zuverlässigen Leistungen 

   

Unterbinden Sie den Arbeitszeitbetrug 

  Keine Stundenzettel – elektronische Zeitrechnung  

  Steigern Sie Ihre Effizienz mit 10-15% 

 

  Proaktiv kontra reaktiv 

  Erkennen Sie mögliche Probleme schon bevor Ihre Kunden reklamieren 

  Wissen Sie wie viel es Kostet, eine Kunde zu verlieren? 

 

  Stellen Sie alle Zusatzarbeiten in Rechnung 

  Ihre Kunden bezahlen genau für die geleistete Arbeit – nicht weniger, nicht mehr 

  Erhöhen Sie Ihren Umsatz mit 10-15% 

 

  Integrieren der Lohnabrechnung 

 Rationalisieren Sie Ihre Lohnabrechnungsprozesse  

  – Arbeitsentgelt mit geleisteter Arbeit übereinstimmen  

  Vermeiden Sie verwaltungsbedingte Fehler  

   – und sparen Sie bei den Ausgaben um 2-5% 

 

  Qualitative Service Abläufe 

  Weiter so - im wahrsten Sinne des Wortes!  

 

  Benutzerfreundliche Echtzeitfunktionalität 

  Einfach zu lernen, schnell zu bedienen und in der Praxis bewährt 

 Verbesserte Kommunikation – Aufträge in Echtzeit vergeben, zeitgleiche Kunden-
berichte zustellen 

 

 

Mit Pancomp Clean erhalten Sie eine äußerst durchdachte und vollständige 
Lösung für die Echtzeitverwaltung Ihrer Reinigungsleistungen 

Wollen Sie Ihre Gewinne verdoppeln? 

Pancomp Clean 
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Zeit ist Geld. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre wertvolle Zeit in guten Händen 

ist – Pancomp Clean! 

 

PANCOMP Clean ist eine umfangreiche Echtzeitlösung für die Pla-

nung und Kontrolle Ihrer Reinigungsprozesse in allen Kunden-

standorten. Es ist die Lösung für die Zeiterfassung und Workflow-

Management. 

 

PANCOMP Clean ist geeignet für alle Betriebsgrößen.  

 

 

Mit Pancomp Clean haben Sie mehrere Alternativen wie Sie Ihr Personal 

und Ihre Leistungen buchen und erfassen können. Mobil oder sta-

tionär. Smartphone App oder unsere bewährten Pancomp Handscan-

ner. Egal für welche Erfassungsgeräte Sie sich entscheiden, alle sind ne-

beneinander verwendbar – alle Daten fließen zusammen und stehen 

Ihnen im einheitlichen Format zur Verfügung.  

 

 

Mit der Pancomp App kann der Reiniger sich bei Kunden an

- und abmelden, Pausen und Zusatzarbeiten protokollieren. 

Die App ermöglicht eine problemlose Kommunikation 

zwischen Objektleiter und Reiniger. Mit der App sind Sie in 

der Lage Arbeitsanweisungen per Smartphone zu erteilen, 

oder über Änderungen im Arbeitsablauf zu berichten. Die 

Berichte können auch Bilder oder Texteingaben beinhalten.    
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